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Робота ЦППО у 2015 р. була спрямована на планування, організацію та 

контроль освітньої діяльності з підготовки та перепідготовки фахівців у сфері 

другої вищої освіти; надання освітніх послуг з підготовки та перепідготовки 

фахівців у сфері професійно-технічної освіти; організацію та проведення курсів 

різної фахової спрямованості з підготовки у встановленому порядку та 

підвищення кваліфікації фахівців, а також семінарів, тренінгів, консультацій 

тощо (з безпосередньою організацією на базі ЦППО та на базі інших 

структурних підрозділів СумДУ); організацію курсів для проведення 

додаткових занять для слухачів з окремих дисциплін понад обсяги встановлені 

навчальними планами та програмами; розробку робочих планів і програм на 

основі типових навчальних планів і програм; формування контингенту слухачів 

ЦППО з урахуванням потреб ринку праці та потреб замовлень підприємств, 

установ, організацій; здійснення у встановленому порядку професійного 

навчання незайнятого населення. 
 

 

І Підвищення кваліфікації працівників  

підприємств та організацій на базі СумДУ 

 

В 2015 році, як і у попередні роки ЦППО традиційно співпрацює з 

Обласним та районними центрами зайнятості (табл. 1). 
 

Таблиця 1 Курси на базі ЦППО у т.ч. за направленнями  

центрів зайнятості у 2015 р. 

 

Напрями підвищення кваліфікації, які були організовані в 

центрі 

Кількість 

слухачів, які 

пройшли 

підвищення 

кваліфікації 

Обсяг 

навчальних 

доручень за 

рік (годин) 

Охоронник (1-2 розряд) 84 287,0 

Навчання та підвищення кваліфікації арбітражних 

керуючих 
13 196,5 

Професійно-орієнтаційні аспекти суспільних відносин та 

виробничої діяльності 
20 772,0 

Професійний користувач програмного забезпечення "1С 

Бухгалтерія" 
27 736,0 

Новітні компютерно-інформаційні технології та основи 

діловодства 
12 432,0 

Семінари для тимчасово безробітних (м. Охтирка), у тому 

числі: 
65 24,0 

семінар "Від бізнес-ідеї до власної справи" 10 5,0 

семінари для осіб, демобілізованих із зони проведення АТО 
25 11,0 

семінар для внутрішньопереміщених осіб 15 4,0 

семінар для інвалідів 15 4,0 

 221 2 447,5 
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У 2015 році вперше на замовлення Центрів зайнятості були проведені 

наступні семінари: 

а) "Від бізнес-ідеї до власної справи"; 

б) для осіб, демобілізованих із зони проведення АТО; 

в) для внутрішньопереміщених осіб; 

г) для інвалідів. 

Також у 2015 році для СумДУ було поновлено право проводити навчання 

та підвищувати кваліфікацію арбітражних керуючих. У травні 2015 р. були 

проведені курси з підвищення кваліфікації арбітражних керуючих 

(розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів). У листопаді-грудні 

2015 р. були проведені навчальні курси з отримання знань у сфері відновлення 

платоспроможності боржника або визнання його банкрутом і здійснення 

діяльності арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, 

ліквідатора) під час провадження справи про банкрутство. 
 

 

ІІ Автопідготовка 

 

При аналізі контингенту (слухачів з числа студентів СумДУ та ззовні) 

(рис. 1) автошкола СумДУ продовжує користуватися попитом серед населення 

міста. 
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Рис. 1 Аналіз контингенту слухачів з числа студентів СумДУ та інших 

користувачів послуг 

 

За якісними показниками (відсоток здачі в ДДАІ ПДР та керування з 

першої спроби) автошкола СумДУ перевищує середні показники по місту Суми 

(табл. 2). 
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Таблиця 2 Якісні показники автошколи СумДУ 

 
Показники 2013 р. 2014 р. 2015 р. 

Кількість автошкіл в м.Суми 10 11 13 

Всього здано ПДР в РЕП ДДАІ з першої спроби 

по м.Суми, % 
62 65 71 

Відсоток здачі автошколи СумДУ, % 63 68 72 

 

 

ІІІ Платні послуги навчальних центрів СумДУ 

 

Вцілому на базі факультетів та інших структурних підрозділів СумДУ у 

2015 р. діяли 29 центрів, що на 5 центрів більше проти 24 у 2014 р. Тенденція 

представлена в табл. 3. 

 

Таблиця 3 Співвідношення створених центрів та центрів, які надавали 

платні освітні послуги протягом року 

 
Показники 2013 2014 2015 

Кількість центрів, всього 23 24 29 

у т.ч. надавали платні освітні послуги 16 15 18 

Вітсоток центрів, які надавали платні 

освітні послуги 
70 63 62 

 

 

IV Перепідготовка та магістерські програми 

 

ЦППО забезпечує підготовку слухачів за програмами перепідготовки: 

«Економіка підприємства», «Маркетинг», «Фінанси і кредит», «Менеджмент 

організацій і адміністрування», «Інформатика» та магістерськими програмами: 

«Бізнес-адміністрування», «Державна служба». 

У 2015 році відбулося зарахування контингенту в малочисельні групи, а 

саме, за спеціальностями «Фінанси і кредит» та «Менеджмент організацій і 

адміністрування» зараховано на навчання лише по 2 особи, проте були складені 

окремі навчальні плани і впроваджені елементи дистанційного навчання. Дані 

дії забезпечили збереження виду навчання «перепідготовка». 

За спеціальністю «Бізнес-адміністрування» у 2015 році зараховано за 

денною формою навчання 25 осіб, що в 3,5 рази більше, ніж в 2014 році. За 

заочною формою навчання зараховано 20 осіб, що в 2,2 рази більше 

минулорічного показника (рис. 2).  
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Рис. 2 Аналіз формування контингенту за спеціальністю «Бізнес-

адміністрування» 

 

В 2015 році за спеціальністю «Бізнес-адміністрування» стартував 

англомовний проект з числа іноземних громадян, випускників СумДУ. 

На рисунку 3 зображений аналіз формування контингенту за 

спеціальністю «Державна служба» (заочна форма навчання). 
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Рис. 3 Аналіз формування контингенту за спеціальністю «Державна служба»  

 

 

У 2015 році зараховано на навчання 18 осіб за спеціальністю «Державна 

служба», з яких 17 осіб – фінансування Національним агентством України з 

питань державної служби, 1 особа навчається на контрактній основі, що в 1,8 

рази більше, ніж в 2014 році. 


